



信号更好
全球通信专家
优质网络保障

宽带更强
千兆宽带超快
高清电视精彩

手机更潮
5G爆款新机
分期购机特惠

权益更多
20G网盘免费
超值会员任选



唱响新时代的青春之歌

——以习近平同志为核心的党中央关心青年和青年工作纪实

□新华社记者 朱基钗 黄玥 董博婷 张研

青年者，人生之王，人生之春，人生之华也。
“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”
党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展薪火相传、后继有人的战略高度，关心青年成长成才、谋划青年工作发展进步，激励广大青年在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进。

殷殷期望 谆谆重托

——习近平总书记领航青年奋进之路

“青春向党、不负人民”“复兴栋梁、强国先锋”……2022年4月25日，位于北京中关村的中国人民大学校园里，激荡着青年学子的铿锵誓言。

五四青年节到来之际，习近平总书记来到这所中国共产党创办的第一所新型正规大学，深情寄语广大青年：“牢记党的教诲，立志民族复兴，不负韶华，不负时代，不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩！”

百年芳华，青春万岁。“青春理想，青春活力，青春奋斗，是中国精神和中国力量的生命力所在。”

1919年，以先进青年知识分子为先锋的五四运动，唤醒了沉睡大地，开启了一个伟大的觉醒年代；

1921年，一群平均年龄28岁的青年建立了中国共产党，开启了中国革命的光明道路，掀起了改天换地的巨澜；

1922年，中国社会主义青年团成立，凝聚中国青年之志，紧随党的脚步，探索民族复兴的前程；

翻开史册，一代又一代中国青年满怀对祖国和人民的赤子之心，在党的领导下，积极投身革命、建设、改革的伟大事业，用青春之我创造青春之中国、青春之民族，谱写了中国青年运动的壮丽篇章。

青春，百年大党与生俱来的鲜明基因。

“我们党取得的所有成就都凝聚着青年的热情和奉献。”习近平总书记深刻指出，代表广大青年，赢得广大青年，依靠广大青年，是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。
(下转8版)

今日导读

青春心向党 建功新时代

——我市优秀青年群像扫描

>>> 详见3版

装车发货！射阳蟹农吃下“定心丸”

>>> 详见2版

我国科考队员成功登顶珠峰

>>> 详见8版

全市住建领域安全生产工作电视电话会议召开

深入开展自建房等建筑安全专项整治

周斌出席并讲话

本报讯（记者 周樑）5月4日，我市召开住建领域安全生产工作电视电话会议，深入贯彻习近平总书记关于湖南长沙“4·29”居民自建房倒塌事故重要指示精神，以极端负责的态度、更加务实的举措、严谨细致的作风，深入开展居民自建房等建筑安全专项整治，举一反三防范化解重大风险隐患，不断提升本质安全水平，切实维护人民群众生命财产安全。市委副书记、市长周斌出席并讲话。

周斌指出，今年是党的二十大召开之年，我们要提高站位、时刻警醒，深入践行以人民为中心的发展思想，坚持稳字当头、稳中求进，以“时时放心不下”的责任感，更好统筹疫情防控、经济发展和安全生产，以实际行动捍卫“两个确立”、践行“两个维护”。要深刻认识、迅速行动，充分认清加强住建领域安全生产的极端重要性、复杂严峻性、现实紧迫性，树牢底线思维，强化责任担当，用更快的速度、更精准的办法，抓实抓细自建房等住建领域安全生产工作，推进安全生产形势持续稳定向好，努力以盐城的稳为全省、全国大局多作贡献。

周斌强调，房屋安全涉及千家万户，要聚焦问题、标本兼治，以更加务实的举措提升住建领域本质安全水平。各级各部门要突出重点、全面排查，在安全生产大检查中，充分发挥基层网格员力量，深入推进既有建筑安全隐患排查治理，持续深化城镇燃气安全排查整治，加强建筑施工安全管控。要明确目标、狠抓整改，坚持对标找差、查缺补漏，重点排查经营性自建房等七类既有建筑，科学制定整治方案，实行清单化管理，做到底数清、目标明、整改有力、安全可靠。
(下转2版)

“近”享盐城好风光



晨雾让大洋湾景区宛若仙境。 记者 周晨阳 摄

惠风和畅，天朗气清。“五一”假期，市民积极响应防疫政策，纷纷选择本地游、近郊游放松心情，“近”享盐城好风光，实现假期防疫安全与欢乐两不误。全市旅游景点等场所也抓细抓实疫情防控各项措施，营造出安全、有序的出游环境。

城市阳台是市区新开的热门景点，市民在这里搭起帐篷，享受美好生活。 记者 杨毅 摄



难得的假期，孩子开心地放起了风筝。 记者 杨毅 摄

当好“娘家人” 护航建功勋

——市总工会“践行初心使命、打造盐工铁军”工作纪实

□严工轩 记者 张兆领 张栩

连日来，盐城市总工会倡导在全市开展的“关爱货车司机、工会伴你同行”行动，得到全市各级工会组织的热烈响应。作为工人阶级一分子，广大货车司机充分感受到“娘家人”的温暖，纷纷表示要和其他广大工人一起，在党的领导下，战胜疫情，为经济社会发展做出自己的贡献。

关爱司机的暖心行动只是市总工会“践行初心使命、打造盐工铁军”的一个缩影。

“三个引领”探索职工思政教育新路径

长期以来，盐城市总工会认真履行工

会组织的政治责任，引导职工群众听党话、跟党走。

坚持党建引领。深入贯彻落实新时代党的建设总要求，持续深化党建带工建“三争创两提升”活动，组织实施“三百计划”，着力建强“五好出资人”队伍，以铁军精神为产业工人赋能铸魂，推动“盐工铁军”四大行动落地落实，形成党建、产改、工建一体推进模式。省总工会先后两次在盐城召开党建带工建现场观摩推进会，《“盐工铁军”四大行动》被评为全省“庆

党百年·推动新时代党建带工建创新发展”优秀成果。

突出红色引领。中国工人运动先驱顾正红烈士是盐城人，市总工会将党史学习教育与中国工运史、新四军军史相结合，依托正红镇等128个以英烈名字命名的红色镇村，打造16条红色精品线路，走进新四军纪念馆、中共中央华中局第一次扩大会议旧址、五条岭烈士陵园等地开展开放式、全景式、体验式教学，以红色引擎激发内生动力。
(下转8版)

一手抓疫情防控 一手抓经济社会发展

我市统筹推进“双战双胜”——防疫不松劲 发展不停步

□记者 江汉超

4月28日，盐城港大丰港区，一辆辆崭新的轿车整齐排列，蔚为壮观。来自起亚汽车有限公司1376辆焕新汽车，从这里搭载巴拿马籍外贸“海豚”轮汽车滚装船，销往11个国家。

这是起亚汽车有限公司今年的第4次“出海”。截至4月底，起亚汽车有限公司实现海外出口整车9091台，出口发动机18289台，整车出口量位列合资品牌第三名。

同样在4月28日，我市首个非冷链集装箱等进口货物集中监管仓有了重要进展，管理专班工作人员的集中居住点建成启用，首批闭环管理人员“拎包入住”。

据了解，该监管仓由盐城经开区于去年12月筹建。截至4月30日，已累计进仓71

家企业931批次、923个集装箱货物，出仓70家企业761批次、713个集装箱货物。

防疫不松劲，发展不停步。全市上下认真贯彻落实中央、省、市各项决策部署，科学统筹疫情防控和经济社会发展，坚持稳字当头、稳中求进，全市经济实现首季“开门红”。一季度，全市实现地区生产总值1591.9亿元，按可比价格计算，同比增长6.3%。

一季度，全市实现规模以上工业产值1666.2亿元，同比增长26.1%，规模以上工业增加值增长12.1%。全市四大主导产业实现规模以上工业产值926.3亿元，同比增长37.8%。其中：电子信息产业346.2亿元，同比增长1倍；新能源产业276.7亿元，增长超六成；钢铁产业、汽车产业均有大幅增长。
(下转8版)

工业全口径开票销售2401.2亿元，同比增长34.9%

盐城工业经济首季开门红

本报讯（见习记者 马静雯 记者 周冬晴）一年春作首，万事行为先。一季度，全市工业战线坚持疫情防控和工业经济两手抓、两手硬，坚持稳字当头、稳中求进，工业全口径开票销售达2401.2亿元，同比增长34.9%，实现规模工业增加值增速位列全省第二，工业经济取得开门红。

1至3月，全市完成工业全口径开票销售达2401.2亿元，同比增长34.9%；全口径应税开票销售2257.5亿元，同比增长35.2%；工业增加值增长12.1%，居全省第二。这组数据，反映出在“双统筹”大战大考中，盐城一季度工业经济发展呈现良好态势，顺利实现高开稳走。

在疫情之下，面对出口风险增大、物流不畅、成本不断上涨等问题，我市制定《盐城市工业企业突发新冠肺炎疫情处置方案（第一版）》，市工信局每天组织5个督查组赴各地开展“四不两直”疫情防控督查检查，建立工业企业产业链供应链畅通稳

定应急协调机制，确保企业生产平稳有序、疫情防控工作到位。

明阳异质结电池项目提前5个月开工建设，立铠电子、蜂巢动力电池等8个项目实现部分投产……前三个月，全市40项重大工业项目已实施29项，新增投资117.4亿元；510项重点新建、技改项目已实施413项，新增投资335.7亿元。

提前、加速、新增的背后，离不开便捷、高效、优质的为企业服务。3月份以来，亭湖区对255家规模以上工业企业开展驻厂指导活动，督促企业严格落实防疫措施，“一对一”帮助企业解决生产过程中存在的问题。

为切实助企纾困，市委、市政府和各地各有关部门还将加大协调服务力度。对运输、用工、能耗、用地、资金等方面共性问题，及时研究制定针对性解决方案，着力打通物流、资金流等堵点。创新服务模式，推进惠企政策落地落实，以惠企政策成效的确定性，对冲疫情对工业经济影响的不确定性。



今年一季度，盐城港完成货物吞吐量3185.7万吨，同比增长85.3%；完成集装箱量13.65万TEU，同比增长91.33%。图为货船在盐城港亭湖区港装卸作业。 记者 李思远 杨毅 摄